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SLOVO NA ÚVOD 
 

 

 
 

Vážení spoluobčané, 
 

dostává se vám do ruky červnové číslo Občasníku. Znamená to, že jaro 

je za námi, a třebaže bylo chladné, v obci bojujeme s bující zelení. 

Děkuji všem, kdo s údržbou zeleně pomáhají tím, že udržují pěkný 

vzhled nejen svých zahrad, ale také pořádek v okolí svých domů. 

I přes veškerou snahu totiž v tomto období není možné zkrotit jarní 

bujení travního porostu a zajistit likvidaci plevelů pouze našimi tech-

nickými pracovníky. Obzvlášť špatně se udržují malé plochy, kde je 

zapotřebí větší podíl ruční práce. Obec je nás všech, a proto bychom se 

my všichni měli podílet na jejím pěkném vzhledu. V oblasti zeleně 

jsme se letos na jaře pustili do regulace porostu na cyklostezce Křes-

lická, a to od vysílače směrem k silnici spojující dálnici s Uhříněvsí. 

Proklestili jsme porost, odstranili suché větve a na místě je rovnou 

naštěpkovali. (Připomínám, že službu štěpkování nabízíme i občanům, 

a to po předchozí domluvě, protože zájemců je víc a není možné stih-

nout vše v jeden okamžik). V obci máme krásné zelené stromy, které 

chceme doplňovat barvami květin. Zatím posledním počinem je osá-

zení trvalkami rohu u křížku u ulice Křeslická, u hřbitova a na návsi 

u příchodu ke sportovním kabinám.  
 

► K jaru rovněž patří pravidelné veřejné setkání s občany, které se 

uskutečnilo 19. dubna v zasedací místnosti obecního úřadu. Po krát-

kém úvodu starosty byla zahájena diskuze a přítomní byli vyzváni 

k přednesení svých námětů, poznatků a přání. Probrali jsme umístění 

nádob na tříděný odpad, odstranění autovraku a zejména jsme diskuto-

vali o provozu nového sportoviště s pumptrackovou dráhou mezi 

ulicí Polní a Makrem. Zde jsou problémem nevhodně parkující vozi-

dla, která brání rezidentům ve vjezdu na jejich pozemky. Domluvili 

jsme se na vytvoření žlutého vodorovného značení na vozovce a na 

větší spolupráci s policií při dodržování pravidel. Uvidíme, jaký budou 
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mít tato opatření efekt. Jedna občanka poukázala na zvýšený hluk pů-

sobený dětskými návštěvníky areálu. Nicméně z diskuze vyplynulo, že 

vybudování areálu je pro občany nesporným přínosem a projevy dětí 

v určitých částech dne je třeba tolerovat. Za obec jsme rádi, že je 

o sportoviště velký zájem a že je hojně využíváno, reakce na jeho vy-

budování jsou převážně kladné. A pokud je tu občas živěji, děkujeme 

místním občanům za toleranci a pochopení. Posledním podnětem  

k tématu byl příchod do areálu z ulice Polní. Nedokončení přístupové 

cesty souviselo s plánovanou instalací lanové pyramidy, neboť nebylo 

jasné, jaké zásahy zde ještě proběhnou. Jak jste si všimli, pyramida je 

již osazena a na dokončení přístupové cesty se pracuje. Vzhledem 

k suchému počasí nebylo možné cestu patřičně zhutnit, proto byly prá-

ce rozděleny – později bude položena další vrstva a okolí bude dorov-

náno zeminou, na podzim pak bude doseta tráva (aby bylo reálné, že 

se uchytí).  
 

► Co se týče stavebních aktivit v obci, byla zahájena stavba chodní-

ku na ulici Benická a byl tudíž uzavřen průjezd vozidel na Benice. 

Ulicí Akátovou a Jasanovou je vedena objízdná 

trasa autobusu 325, dbejte prosím v této lokalitě 

na svoji bezpečnost. Uzavírka je plánovaná do 

31. 7. 2023. Informaci o dalších plánovaných 

uzavírkách v okolí naleznete na str. 39. 
 

► Novinkou je umístění nádoby na drobné elektrospotřebiče a ba-

terie na obecním úřadě. Společnost Ekolamp, která od roku 2005 bu-

duje po celé České republice síť sběrných míst a zdarma poskytuje 

služby sběru a recyklace elektrozařízení jak pro firmy a instituce, tak 

pro občany, provedla průzkum hranice akceptovatelné vzdálenosti 

odnosu vyřazených elektrozařízení do sběrného místa. Podle tohoto 

průzkumu jsou občané ochotni s velkým spotřebičem (například prač-

kou) urazit vzdálenost až 1404 metrů, s malým elektrozařízením 

544 metrů a se světelnými zdroji jen 342 metrů. Smutným faktem je, 

že lidé sice vědí, že elektrospotřebiče nepatří do komunálního odpadu, 

přesto jich tam podle průzkumu skončí zhruba pětina. Protože v naší 

obci chceme podpořit a zefektivnit třídění odpadu, můžete nyní chodit 
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s bateriemi a drobným elektrozařízením (typu ruční šlehač, mobil, ká-

vomlýnek aj.) na obecní úřad.  
 

A to je pro protentokrát vše. Těšíme se na vás na letních akcích – na 

farním Dobrobazaru 18. června a na obecní svatoprokopské pouti 

25. června. A protože na závěr léta tradičně chystáme promítání v let-

ním kině na fotbalovém hřišti, nezapomeňte do konce července vy-

brat svého filmového favorita a hlasovat v anketě (na obecním webu 

či pomocí anketního lístku na str. 32). 
 

Přeji všem krásný letní čas a těším se na naše setkávání nejen na spo-

lečenských akcích, ale i ve všedních dnech. 

Jana Zemanová, místostarostka 
 

 

 

 
 

 

TÉMA DNE 
 

 

Kolik platíme za autobusy? 
 

Na stránkách Čestlického občasníku (viz zevrubně v č. 57) i na 

schůzích s občany jsme již informovali o problematice financování 

autobusových linek, které naši obec obsluhují. Již druhým rokem 

funguje nový celokrajský systém příspěvků, založený na standar-

dech dopravní obslužnosti, a my můžeme říci, že obec na tomto sys-

tému výrazně vydělala. Zatímco dříve byly Čestlice hlavním „tahou-

nem“ finančního zajištění pro celý svazek linek, nyní je zátěž mezi 

obce rozložena mnohem spravedlivěji a mix příspěvků od Prahy, kraje 

i jednotlivých obcí je vyvážený. V absolutních číslech to pro nás zna-

mená, že v loňském roce jsme platili zálohu 749 208 Kč, po vyúčto-

vání provozu (skutečně vykázaná ztráta z provozu mínus sankce udě-

lené dopravcům) je třeba ještě dalších cca 75 000 Kč doplatit. Pro 
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tento rok máme zálohu ve výši 794 925 Kč. To je stále výrazné zlep-

šení oproti dobám dřívějším, kdy např. v roce 2021 celkové náklady 

obce na dopravní obslužnost přesáhly 2,5 milionu Kč. 
 

Nový systém má ale i druhý efekt. Dostáváme nyní k dispozici poměr-

ně podrobná čísla o provozu jednotlivých linek – o nákladech, o ztrátě, 

o rozpočítání mezi objednatele, stejně jako o sankcích, které jsou do-

pravcům udělovány za problémy při provozu. Jako příklad si vez-

měme linku 363, která má 35 párů spojů v pracovních dnech a 21 pá-

rů ve dnech nepracovních. Z toho 20 párů spojů v pracovních a 8 párů 

v nepracovních dnech se uznává jako „standard“, zbytek je „nadstan-

dard“, který musí být hrazen obcemi. Při nákladech 57,15 Kč na kilo-

metr a tržbách 31,08 Kč na kilometr zbývá ztráta 26,07 Kč na kilome-

tr, kterou je potřeba zaplatit – v poměru „standardu“ ji platí kraj, 

v poměru „nestandardu“ pak obce na trase linky, mezi nimiž jsou 

i Čestlice. Z celkové roční ztráty cca 6,5 mil. Kč tak Čestlice mají 

platit cca 72 000 Kč, z toho cca 53 500 Kč za nadstandardní spoje 

o pracovních dnech a 18 500 Kč za dny nepracovní. Např. Dobřejovice 

doplácejí za nadstandard pouze v případě spojů v nepracovní dny, za-

tímco všechny spoje v pracovní dny jsou uznány jako standardní ob-

služnost. Za nedostatky v provozu linky byly Dopravnímu podniku 

uděleny sankce ve výši cca 6 000 Kč, takže i z našeho příspěvku byl 

odečten podíl ve výši 540 Kč. 
 

Jak vidíte, systém je to dosti složitý, ale nyní máme k dispozici úda-

je v míře podrobnosti, o které jsme si dřív mohli nechat jen zdát. 

Přesně víme, kolik platíme za kterou linku, jaký je poměr nadstandar-

du, jaké jsou sankce atd. V Čestlicích je to ještě komplikovanější 

v tom, že jednak obec dostává jistý příspěvek od firem v komerční zó-

ně, jejichž zaměstnanci a zákazníci autobusy používají (zdaleka však 

ne ode všech), zároveň část spojů na našem území (zkrácení spoje lin-

ky 385 mezi Opatovem a aquaparkem, vybrané spoje linek do jižních 

Čech a na Vysočinu, které kvůli aquaparku sjedou z dálnice a zastaví 

na zastávce V Oblouku) si hradí na základě přímé dohody s krajem 

firma Aquapalace a v našem vyúčtování nejsou zohledňovány, byť 

„nafukují“ podíl kraje. 
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Mezi jednotlivými linkami jsou výrazné rozdíly. Na zastupitelstvu 

jsme se zabývali především linkou 325 (midibus do Uhříněvsi 

k vlakovému spoji), která má bohužel vzhledem k nízkému využití 

provozní ztrátu v enormní výši 42,13 Kč na kilometr a zároveň je 

téměř celá v „nadstandardním“ režimu, tzn. tato ztráta je především na 

našich bedrech. I když (opět na základě zvláštních dohod mezi Prahou 

a krajem) hradíme jen ztrátu z pracovních dní, zabírá tato linka 

v našich platbách velmi výrazný podíl. Do budoucna se nad efektivitou 

nákladů budeme jistě zamýšlet. 
 

Co se sankcí dopravcům týče, Dopravní podnik hl. m. Prahy (linky 

357 a 363) a ČSAD POLKOST (linka 325) jsou dopravci v podstatě 

bezproblémoví, zatímco firma Arriva Praha (linky 328 a 385) vyka-

zuje v tomto ohledu dlouhodobě řadu problémů. V rámci dopravců ve 

Středočeském kraji zkrátka vždy existovalo jakési „zvykové právo“ 

a každý dopravce jezdí tu linku, kterou jezdil tradičně, a nemusel se 

zatím obhajovat v soutěži. Třeba Dopravní podnik jezdí do Čestlic od 

chvíle, kdy vyjely vůbec první příměstské linky PID za hranici Prahy 

do Průhonic a Čestlic (bylo to 2. 11. 1998, tehdy pod čísly 324 a 325), 

zatímco Arriva je přímým nástupcem původního ČSAD Praha-

Vršovice. 
 

I toto se však mění a nyní po celém kraji probíhají soutěže na doprav-

ce, kteří by měli vysoutěžené linky převzít od 1. 12. 2024. Soutěží se 

po jednotlivých provozních oblastech a jediným kritériem je cena – 

každý ovšem musí automaticky splňovat standardy týkající se kvality 

vozidel a provozu. Naše oblast zatím vysoutěžena nebyla a obce, ačko-

li se na financování značnou měrou podílejí, nemají žel při výběru 

žádné slovo. Uvidíme proto, až na nás dojde, kdo v naší provozní ob-

lasti podá nejlevnější nabídku. Nástup nového dopravce za necelý rok 

a půl bude každopádně další výzvou, která nás v autobusové dopravě 

čeká. 

Matouš Vanča, zastupitel  
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CO BY VÁS MOHLO ZAJÍMAT 
 

 

 

Lanová pyramida ve sportovním areálu 

s pumptrackovou dráhou 
 
Ti z vás, kdo navštěvujete sportovní areál s pumptrackovou dráhou 

v Polní ulici, jste už jistě zaznamenali nový herní prvek – atraktivní 

lanovou pyramidu, která děti nepochybně zaujme pestrými barvami 

a výzvou vyšplhat co možná nejvýše. 
 

Lanová pyramida má tvar osmibokého jehlanu o průměru 8 metrů a je-

jí nosný sloup dosahuje výšky 5,5 metru. Kotvicí prvky z nerezové 

oceli a švédská barevná lana jsou zárukou kvality a životnosti zábavné 

prolézačky. Uvnitř vnější sítě jsou umístěna další dvě patra ve tvaru 

pavučiny, která jsou navzájem propojená šplhacími lany a provazový-

mi žebříčky.  
 

Z důvodu maximální ochrany dětí 

při případnému sklouznutí nebo pá-

du je celá konstrukce umístěna na 

bezpečnostní pryžové dopadové plo-

še o rozměrech 10 x 10 metrů. Tento 

pryžový koberec má zároveň vege-

tační funkci, takže jím může prorůs-

tat tráva a dopadová plocha tak sply-

ne s okolním trávníkem.  
 

Instalace lanové pyramidy proběhla 

ve druhé polovině května a stala se 

tak dárkem obce ke Dni dětí. Přijďte 

si atrakci vyzkoušet! 

text a foto (i na obálce)  

ing. Zdeněk Kysela 
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ZPRÁVY ZE ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA OBCE 
 

Zápisy ze zasedání zastupitelstva obce v úplném znění naleznete na 

www.cestlice-obec.cz v sekci SAMOSPRÁVA. 
 

 

 

Ze zasedání ZO Čestlice  

dne 29. března 2023 
 

 

Přítomni: Diviš Martin, Dobiáš Dan, Dvořák Aleš, Nováková Ivana, 

Špiláčková Kateřina, Vanča Matouš, Zvelebilová Linda, Bílek Jiří 

Omluveni: Zemanová Jana 
 

 

Finance a majetek 

 ZO bere na vědomí finanční zprávu 02/2023 – přednesl starosta.  

 ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 1/20232. Hlasováno: pro 8, 

proti 0, zdržel se 0 

 ZO bere na vědomí informaci starosty o aktuální situaci v řízení 

změny ÚP č. 2. 

 ZO schvaluje uzavření pachtovní smlouvy se společností Fyton 

s. r.o., na pozemek v k. ú. Čestlice, p. č. 453/23 o rozloze 497 m2 

na dobu 5 let. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 ZO schvaluje příspěvek pro organizaci Linka bezpečí, z. s., ve 

výši 5. 000 Kč. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 Veřejná zakázka malého rozsahu na stavební práce „Nový chod-

ník v ulici Benická“ – ZO schvaluje výběr ekonomicky nejvý-

hodnějšího dodavatele Ridera Bohemia, a.s., za podmínek uvede-

ných v nabídce: 

- celková nabídková cena: 1 866 264 Kč bez DPH  

- doba realizace stavby: do 2 měsíců od předání staveniště 

- poskytovaná záruka: 60 měsíců 

     Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

http://www.cestlice-obec.cz/
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 ZO schvaluje smlouvu o vykonávání přezkoumání hospodaření 

obce za rok 2023 společností Atlas audit, s.r.o. za cenu 48 000 Kč 

bez DPH. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 ZO schvaluje výběr finančních prostředků z fondu Conseq Priva-

te Invest. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 ZO souhlasí s přesunem volných finančních prostředků ve výši 

63,5 mil. Kč na termínovaný vklad vedený u KB s fixací na jeden 

rok a 52 mil. Kč na termínované vklady vedené u ČSOB s fixací na 

jeden rok. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 ZO schvaluje koupi souboru movitých věcí (dřevěná konstrukce 

předzahrádky, stoly a lavice) na terase restauračního objektu 

č. p. 86 od stávajícího vlastníka do svého výhradního vlastnictví za 

cenu 90 000 Kč včetně DPH. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 ZO schvaluje uzavření smlouvy o spolupráci se společností Op-

treal s.r.o..na realizaci lokality Z2. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel 

se 0 

 ZO souhlasí s navýšením ceny rekonstrukce sportovních kabin 

o 79 765 Kč bez DPH dle změnového listu č. 25. Hlasováno: pro 8, 

proti 0, zdržel se 0 
 

Různé 

 ZO schvaluje výjimku ze stanoveného počtu dětí ve třídě v MŠ 

Čestlice do maximálního počtu 26 dětí pro období duben až červen 

2023. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 
 

Diskuze 

 Informace o závěrech inspekční správy České školní inspekce hod-

notící ZŠ a MŠ Čestlice. 

 

 

Ze zasedání ZO Čestlice  

dne 26. dubna 2023 
 

 

Přítomni: Diviš Martin, Dobiáš Dan, Dvořák Aleš, Nováková Ivana, 

Špiláčková Kateřina, Vanča Matouš, Zemanová Jana, Zvelebilová 

Linda, Bílek Jiří 
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Finance a majetek 

 ZO bere na vědomí finanční zprávu 03/2023 – přednesl starosta. 

 ZO schvaluje příkazní smlouvu s Luďkem Francánem na technic-

ký dozor na realizaci akce „Nový chodník v ulici Benická“ za ma-

ximální částku 62 000 Kč bez DPH. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdr-

žel se 1 (p. Bílek) 

 ZO schvaluje smlouvu o dílo se společností ATEM – Ateliér eko-

logických modelů, s.r.o. na vyhodnocení vlivů změny ÚP č. 2 na 

životní prostředí (SEA) a na udržitelný rozvoj území za cenu 

200 000 Kč bez DPH. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

 ZO bere na vědomí zprávu o výsledku přezkoumání hospodaře-

ní obce auditorskou firmou za rok 2022 – nebyly zjištěny žádné 

chyby a nedostatky. 

 ZO schvaluje smlouvu o spolupráci při zajištění zpětného odbě-

ru a zařazení do obecního systému odpadového hospodářství se 

společností EKO-KOM. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

 ZO schvaluje nájemní smlouvu na služební byt v domě čp. 202 

na dobu určitou od 1. 5. 2023 do 30. 4. 2024. Hlasováno: pro 9, 

proti 0, zdržel se 0 

 ZO schvaluje opravu výměnou návěstidel světelného signalizač-

ního zařízení na křižovatce Obchodní x U Makra a Obchodní x 

Průhonická za cenu 706 450 Kč bez DPH. Hlasováno: pro 9, proti 

0, zdržel se 0 
 

Diskuze 

 Informace o doplnění prací do projektu na opravu školy 

 Změna termínu návštěvy senátora Hraby 

 Oprava dlažby před vstupem do MŠ 

 
 

Ze zasedání ZO Čestlice  

dne 24. května 2023 
 

 

Přítomni: Diviš Martin, Dobiáš Dan, Dvořák Aleš, Nováková Ivana, 

Špiláčková Kateřina, Vanča Matouš, Zemanová Jana, Zvelebilová 

Linda, Bílek Jiří 
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Finance a majetek 

 ZO bere na vědomí finanční zprávu 04/2023 – přednesl starosta. 

 ZO schvaluje příspěvek na Dobrobazar ve výši 5 000 Kč na poří-

zení občerstvení. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

 ZO schvaluje smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného 

břemene-služebnosti pro ČEZ Distribuce na v zemi uložené kabe-

lové vedení na pozemku p. č. 337/105 a p. č. 496/8 v k. ú. Čestlice 

za cenu 2 000 Kč bez DPH. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

 ZO se seznámilo s vyúčtováním autobusových linek za rok 2022 

a s návrhem záloh na dopravní obslužnost pro rok 2023 a schvaluje 

dodatek č. 1 ke smlouvě o zajišťování a financování dopravní 

obslužnosti. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

 ZO přerušuje projednání žádosti o vydání potvrzení o odstranění 

nedostatků ke změně ÚP č. 4 do příštího zasedání. Hlasováno: pro 

8, proti 0, zdržel se 1 (p. Bílek, který na úvod projednání bodu 

v souladu s § 83 odst. 2 zákona o obcích oznámil střet zájmů) 

 ZO schvaluje investiční dotaci pro TJ Sokol Čestlice na dovyba-

vení sportovních kabin a instalaci závlahy fotbalového hřiště ve vý-

ši 1 000 000 Kč. Dotace bude poskytnuta formou veřejnoprávní 

smlouvy mezi obcí Čestlice a TJ Sokol Čestlice. Výdaj bude pokryt 

rozpočtovým opatřením. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

 ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2023. Hlasováno: pro 9, 

proti 0, zdržel se 0 

 ZO bere na vědomí informaci o vyhlášeném záměru pronájmu 

restaurace. K aktuálnímu datu je k dispozici jediná nabídka, která 

by měla zachovat provoz hospody či pivnice – bude pokračovat 

jednání se zájemcem o podrobnostech pronájmu a uzavření nájemní 

smlouvy. 

 ZO schvaluje uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě se společností 

Agora s.r.o. ze dne 17. 12. 2020 z důvodu navýšení ceny za služby 

ukládání bioodpadu s platností od 1. 6. 2023. Hlasováno: pro 9, 

proti 0, zdržel se 0 

 ZO bere na vědomí poptávku na projekční práce na opravu ko-

munikace Obchodní–jih (od křižovatky s ulicí Průhonickou po 

kruhový objezd u Hornbachu). 
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Diskuze 

 Zastupitelka pí Nováková informovala o přípravě svatoprokopské 

pouti a červnového čísla Čestlického občasníku.  
 

Termín příštího zasedání je 21. 6.  2023 v 18 hod. v zasedací místnosti 

obecního úřadu. 
 

 
 

 

CO SE V OBCI DĚJE 
 

 

Čarodějnické odpoledne v Čestlicích 
 

Za hojné účasti čarodějek a čarodějů se 30. dubna uskutečnilo 

tradiční pálení čarodějnic. Zapálení ohňů tentokrát předcházelo 

putování po čarodějnické stezce, při kterém děti a jejich rodiče 

procházeli obcí, plnili úkoly a po rozluštění tajenky získali malou 

odměnu. Putování bylo zakončeno u nově zrekonstruovaných 

fotbalových kabin, kde si každý mohl opéct špekáček, pobavit se při 

živé hudbě a pohovořit se sousedy a přáteli. Velkou vatru sice letos 

nahradilo několik menších ohňů, přesto hlavní a nejdůležitější 

čarodějnice nebyla ušetřena a jako vždy shořela na popel. 
 

Čarodějnice před    

    zapálením…  

 

 

 

                                  

 

                           

… a čarodějnice     

   v plamenech! 
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Velké poděkování patří všem dobrovolníkům, místním spolkům a obci 

Čestlice za zorganizování této akce, která se i díky krásnému počasí 

opravdu vydařila. 

za kolektiv všech dobrovolníků a organizátorů  

Bohdan Dobiáš, zastupitel 
 

 

Ohlédnutí za květnovým zájezdem 

 
Máme za sebou další ze série čestlických zájezdů. Tento rok to byl zá-

jezd tak trochu poutní – vydali jsme se totiž na Svatou horu u Pří-

brami, jedno z našich nejznámějších poutních míst. Sice jsme na 

vrchol nevystoupali Svatohorskými schody po kolenou, jak bývalo při 

poutích zvykem, ale i tak věřím, že si toto pozoruhodné a posvátné 

místo všichni účastníci dobře zapamatují. 
 

Příbram je ovšem známa i jako město hornické – historie zdejšího 

dolování má dlouhou historii až po 20. století, kdy se zde těžil uran. Za 

starého Rakouska byla Příbram jedním z nejvýznamnějších center 

hornictví a hornických věd na celém světě. Věděli 

jste například, že právě tady se člověk poprvé na 

planetě prodoloval rovný kilometr pod zem? Pro-

hlédli jsme si hornickou čtvrť Březové Hory 

s fotogenickým Ševčinským dolem (dříve známým 

jako Francšachta). Na jinou těžní věž, totiž v dole 

Řimbaba v nedaleké Vysoké Peci, pak mohli zá-

jemci při obědové zastávce přímo vyšplhat. 
 

Od hornictví jsme se tematicky přesunuli k vážné hudbě. Navštívili 

jsme totiž zámeček ve Vysoké, kam jezdil ke svému švagrovi, „rudé-

mu hraběti“ Kounicovi, Antonín Dvořák. Místo si oblíbil natolik, že 

si tu vystavěl vlastní venkovskou rezidenci a strávil zde pak značnou 

část svého života, a to odpočinkem, komponováním, hrou na kostelní 

varhany nebo návštěvami místní hospůdky. Udělali jsme si krásnou 
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procházku k lesnímu Rusalčinu jezírku, které Dvořáka inspirovalo 

k napsání jeho nejznámější opery a které se dochovalo v autentické 

podobě (žel bez Rusalky). 
 

V Rožmitále pod Třemšínem jsme zase navštívili farní kostel Pový-

šení svatého Kříže, kde byl varhaníkem Jakub Jan Ryba. Po zasvě-

cené komentované prohlídce  jsme si jako překvapení vyslechli tóny 

z České mše vánoční v podání stejných varhan, které ji hrály nejspíše 

vůbec poprvé, ba u nichž byla přímo komponována! Když nám pak 

starý pan regenschori přímo na kůru tento starodávný nástroj předsta-

voval a vyprávěl o něm, šlo o zcela mimořádný zážitek. 

 

 

 

Osmiboký poutní kostel sv. Barbory v Pročevilech nám svým domi-

nantním postavením v krajině předvedl, jak skvěle uměli jezuité 

v době baroka přetvářet krajinu a pracovat s ní – ukázali jsme si, jak 

od kostela vede přímá vzdušná spojnice k 4,5 kilometru vzdálenému 

průčelí jezuitské koleje v Březnici, odkud zase vedla křížová cesta na 

Svatou horu.  
 

Březnice samotná, poslední zastávka naší pouti, nám kromě jezuitské 

koleje nabídla unikátně dochované židovské ghetto Lokšany a přede-

vším krásný březnický zámek, známý tajným sňatkem arcivévody 

Ferdinanda Tyrolského s neurozenou Filipínou Welserovou, ale též 

krásně dochovanými historickými prostory včetně unikátní renesanční 

knihovny. 
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A to už bylo opravdu všechno. Počasí nám tentokrát příliš nepřálo, 

protože byla ukrutná zima a někteří účastníci zájezdu potřebu teplého 

oblečení podcenili. Přesto jsem si jist, že naše zájezdová série nekončí. 

Příští rok zase na viděnou! 

Matouš Vanča, zastupitel 
 

 

 

Čestlický rozběh  
 

Již po osmé byla druhá květnová neděle ve znamení sportovních 

výkonů čestlických dětí. Počasí nám přálo a děti své běžecké síly 

poměřily ve čtyřech kategoriích od těch nejmladších až po nejstarší 

třináctileté: úplně nejmenší Píďalky (ročník 2019 a mladší) soutěžily 

na trati dlouhé 80 metrů,  starší Pádilové  na trati 150 metrů, Rychlo-

nožky na trati 300 metrů a nejstarší Rakeťáci běželi 500 metrů. Neza-

háleli ani  rodiče a rodinný běh (rodič + dítě) přinesl hodně legrace. 

Tři nejlepší v každé kategorii dostali čokoládové medaile a všechny 

děti si na památku odnesly účastnický diplom  a drobnou odměnu. Ale 

především se startovním číslem na hrudi získaly novou sportovní zku-

šenost. Celé nedělní dopoledne se neslo v příjemné atmosféře a na tvá-

řích dětí i rodičů bylo znát, že jsme si opět všichni vespolek báječně 

zasportovali a užili si krásný den. Věříme, že devátý ročník bude stej-

ně úspěšný jako ten letošní. Děkujeme obci Čestlice za podporu. Spor-

tu zdar!  

Kateřina a Dominik Špiláčkovi 
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Dětský den v Čestlicích  

 
Loni se Dětský den kvůli zásadní rekonstrukci fotbalových kabin 

nekonal. O to víc jsme si ho užili letos, a to poslední květnovou 

sobotu - užopět na fotbalovém hřišti a za krásného počasí. 
 

Program pro děti byl opravdu bohatý. Svou zručnost a dovednost 

mohly děti předvést na mnoha stanovištích rozmístěných na ploše 

fotbalového hřiště a za splněné úkoly je čekala odměna. Vedle soutěží 

měla u dětí velký úspěch lezecká stěna a 60 metrů dlouhá lanovka. 

Místní spolek hasičů nachystal své zásahové vozy a děti měly 

možnost uvidět naší obec z vysokozdvižné plošiny, ty otužilejší si 

vyzkoušely dlouhou vodní skluzavku. Velkým překvapením pak byl 

simulovaný zásah Policie ČR a Záchranné služby při fiktivním 

útoku. Program nabídl i mnoho dalšího, včetně malování na obličej, 

tetování nebo skákacích hradů. 

 

 
 

Letošní Dětský den byl podle ohlasů opravdu vydařený. Děkuji 

jménem obce Čestlice všem spolkům v čele s TJ Sokol Čestlice, které 

si vzaly organizaci Dětského dne na starost. A děkujeme všem 

dobrovolníkům, bez jejichž nadšení by nebylo možné tak pestrý 

program připravit. Také se znovu ukázalo, jak pěkné prostředí nově 
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zrekontruovaný areál fotbalového hřiště nabízí nejen pro fotbalové 

dění, ale i pro takovéto akce.   

za kolektiv všech dobrovolníků a organizátorů 

 Bohdan Dobiáš, zastupitel 
 

 

 

 

Zprávy ze ZŠ Čestlice 
Ohlédnutí za školním rokem 2022/23 

 

Ve škole se loni v září sešlo 198 dětí.  

 

Kromě běžné výuky na děti čekalo mnoho akcí:  

 kurz první pomoci, environmentální programy v Toulcově dvoře 

a v pražské zoo, přírodovědné programy v dendrologické zahradě, 

divadelní představení v Praze, naučné programy„Pražské Benátky“, 

televizní studio v Národním technickém muzeu v Praze, skanzen 

v Kouřimi, v rámci projektu Planeta Země 3000 jsme navštívili 

Madagaskar… 

 V prosinci se žáci 2. stupně zúčastnili zájezdu do Drážďan, kde si 

prohlédli centrum města, seznámili se s jeho historií a navštívili 

vánoční trhy. 

 V květnu měli všichni žáci školy možnost navštívit interaktivní 

expozice v Techmania Science Center v Plzni.  

 Paní knihovnice v místní knihovně připravila pro 1. i  2. stupeň 

zajímavé programy k výstavě Kláry Smolíkové. Děkujeme!  

 Dětský den děti oslavily 

dopoledním výletem po 

okolí – například devá-

ťáci a čtvrťáci se vydali 

na Planetární stezku ve 

Vestci. Měli připravenou 

hru a ti starší pomáhali 

mladším plnit úkoly.   
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K dubnovému zápisu se dostavilo více dětí, než bylo možné přijmout. 

Do 1. ročníku by v září 2023 mělo nastoupit 20 dětí, přičemž přes-

ně tolik dětí letos opustí 9. ročník (v pořadí je to již čtvrtá devítka 

naší ZŠ). Přejeme jim šťastné vykročení do nových škol!    

za pedagogický kolektiv Dana Svobodová 
 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Odcházení letošních deváťáků… 

 

 

 
 

   Zprávičky z mateřské školičky 
 

 

 

Zápis a prázdninový provoz 

Na začátku května proběhl zápis do naší školky – všem dětem z Čest-

lic, které měly zájem o přijetí, bylo vyhověno. V pondělí 12. června 

od 10 hodin jsou nově přijaté děti a jejich rodiče pozváni do školky na 

hudební představení Lenky Hamajdové Malíř Barvička. Třídní 

schůzka pro rodiče nově přijatých dětí je naplánována na úterý 
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27. června od 17 hodin. Prázdninový provoz letos zajišťuje MŠ 

Klubíčko v Nupakách. 
 

 

Co jsme zažili a co nás čeká? 

 Na Den dětí 1. června je naším zvykem jezdit na výlet. Letos jsme 

navštívili farmapark v Soběhrdech – krmili jsme zvířátka, něco 

se o nich dozvěděli, zaskákali si na velké trampolíně, projeli se 

krásným údolím a doplnili tak naše celoroční téma „Příroda kolem 

nás“.  

 Tématu přírody se věnujeme po celý rok a přizpůsobujeme mu 

i některá divadelní představení. S Cestovadélkem jsme si zopakova-

li, jak správně třídit odpad. Dozvěděli jsme se zajímavé informa-

ce o koze domácí, která nám na zahradě i zatančila. Na podzim 

jsme v rámci polytechniky s dětmi vyrobili dřevěná krmítka a na 

jaře budky pro ptáčky. Viděli jsme platan, nejmohutnější a nej-

starší strom v Praze. Zjistili jsme leccos o ptactvu, žábách, hadech 

i pavoucích. Kdo se nebál, mohl si na pavouka nebo hada sáhnout 

a ti nejodvážnější hada potěžkali na ramenou.  

 Děti nacvičily a rodičům zahrály divadlo. Třída Hvězdiček za-

hrála pohádku O veliké řepě a třída Sluníčko si připravila pohádku 

O kohoutkoví a slepičce. Přípravy byly náročné a všichni jsme před 

vystoupením podlehli trémě. Vše ale šťastně dopadlo a byl to 

opravdový umělecký zážitek! 

 

 Třída Sluníčko se vydala na výlet do Toul-

cova dvora za včelkami. Děti se oblékly do 

ochranných oděvů jako opravdoví včelaři, 

viděly včelí úl, dozvěděly se vše o včelách, 

hledaly královnu a ochutnaly med. Ani třída 

Hvězdiček nezahálela a včelí úl vyrobila, 

takže nám teď příchod do školky zdobí 

spousta včeliček v úlu. 
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 V květnu jsme navštívili Dendrologickou zahradu v Průhonicích. 

S dětmi jsme obdivovali barvy tulipánů, udělali si malý piknik 

a děti si pohrály na dětském hřišti. 

 Předškoláci navštívili čestlickou knihovnu. Paní knihovnice dětem 

představila život pod vodou, takže si doplnily své znalosti o příro-

dě. Dětem se prezentace a prohlídka knih moc líbila. 

 Červen bude patřit hlavně našim předškoláčkům, kteří se v září 

chystají do školy. Pro ně paní učitelky připravily noc ve školce. 

Tradiční přespání bude netradiční – děti totiž čeká dobrodružná 

stezka přírodou za pokladem. A dobrodružné bude nejspíš i to, že 

si děti budou muset samy připravit večeři i snídani! 

 Příroda nás bude provázet i při závěrečném rozloučení s předško-

láky. Jak je naším zvykem, převlékáme se v tento den do masek, 

letos s tématem přírody. Školka se tak promění možná v les, možná 

v louku plnou zvířat, květin a stromů… Těšíme se, že v maskách 

přijdou i rodiče! Na zahradní party nás potěší Michal Nesvadba 

se svojí show. Určitě nám ukáže, jak vyrobit zvířátko nebo květin-

ku z lepicí pásky. Moc se těšíme! Svůj stánek bude mít i věda. 

Děti si vyzkoušejí fungování statické elektřiny, míchání a rozklad 

barev a uvidí, jak vznikají obří bubliny. Hudbu nám zajistí DJ Petr. 

Předškoláčci již nacvičují závěrečný taneček, abychom my dospělí 

zase uronili slzu a uvědomili si, jak ten čas rychle plyne. Pochut-

náme si na bohatém pohoštění, na kterém se mohou podílet všichni 

(i rodiče). Jako každý rok máme pro děti překvapení, ale to je ta-

jemství… 
 

Se začátkem nového školního roku dojde ve školce k personálním 

změnám. Za dvě paní učitelky, které se se školkou rozloučí, přijdou 

paní učitelky nové, které naši mateřinku provedou dalšími krásnými 

lety. Vždy jsme se snažili o laskavou školku s laskavou péčí vedeni 

přáním, aby do ní děti chodily rády a domů se vracely s úsměvem. Ří-

dili jsme se mottem „u nás žije fantazie“ – a v tomto duchu bude škol-

ka fungovat i nadále. A také všichni zaměstnanci školky budou 

i nadále jednou velkou rodinou. Děkujeme dětem, že nás vždy rozve-

selily a udělaly náš život bohatším.  

za paní učitelky z MŠ Čestlice Lucie Dostálová 
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Jarní fotbalový report  
 

Po slavnostním otevření zrekonstruovaných sportovních kabin, které 

proběhlo ve čtvrtek 30. března, se naplno rozběhla jarní část fotbalo-

vé sezony. Ihned jsme začali využívat nové zázemí v rámci tréninků 

a následných fotbalových zápasů a ihned jsme dostávali velmi kladné 

reakce na to, jakou proměnou a vylepšením čestlický fotbalový 

areál prošel, a to jak od hráčů a hostujících týmů, tak od široké veřej-

nosti. V průběhu letních měsíců a podzimu máme ještě v plánu do-

končit vybavení interiéru kabin, dále instalaci drobných herních 

dětských prvků na travnaté ploše u sportovních kabin, instalaci cyk-

lostojanů a v neposlední řadě i dokončení a zprovoznění závlahy 

fotbalového hřiště, což přispěje k dalšímu zlepšení sportovních pod-

mínek pro sportující děti a hráče našeho klubu. Dokončení výše uve-

deného materiálního dovybavení a zprovoznění závlahy, pro kterou 

byla v rámci rekonstrukce sportovních kabin provedena příprava, mů-

žeme realizovat díky investiční dotaci, kterou zastupitelé schválili na 

posledním květnovém zastupitelstvu. Musíme zde vyjádřit nejen po-

děkování, ale i vděčnost a respekt k dosavadní podpoře obce. Vážíme 

si skutečnosti, že projekt rekonstrukce sportovních kabin mohl být zá-

sluhou obce realizován a dokončen do potřebného stavu. Revitalizace 

fotbalového areálu je u veřejnosti vnímána velmi pozitivně a jakkoli 

jde o investici nákladnou, věříme, že v dlouhodobém horizontu bude 

znamenat velký přínos a podporu volnočasových aktivit dětí a čestlic-

ké veřejnosti. 
 

A jak se nám na jaře dařilo? 
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Fotbalová mládež 

Školička/minipřípravka pokračovala v rozvoji fotbalových doved-

ností a v pravidelné účasti v turnajové soutěži v našem okrese. 

V těchto turnajích již děti ročníku 2016 hrají na větším hřišti (s bran-

kářem ve větší brance), druhá část dětí z ročníků 2017/2018 hraje na 

menším hřišti, ale systémem na 2+2 branky, kdy podstatou je při hře 

dosáhnout co nejvíce klíček a vstřelených gólů. Oběma kategoriím se 

to daří náramně a za účasti týmů Dobřejovic, Vyžlovky, Struhařova, 

Kostelce nad Černými lesy a Radošovic kluci většinou své vrstevníky 

porážejí jak herně, tak množstvím gólů. To je velkým příslibem do bu-

doucnosti a těšíme se na další posun této kategorie v další sezoně. 
  

Mladší přípravka na jaře hrála pravidelně dvě soutěže (elitní skupinu 

mistrovské soutěže a turnaj trenérů z okolí „Vítězná kopačka“), a také 

přátelská utkání s týmy z okolí (Průhonice, Dobřejovice, Kolovraty). 

V elitní skupině mistrovské soutěže se nám poměrně dařilo a daří. Ak-

tuálně bojujeme o celkové 3. místo na celém okrese Prahy-východ (cca 

z 50 týmů!), protože v rámci této soutěže kluci na jaře prohráli zatím 

jen jedno utkání proti týmu Kunic. Celkově kluci předvádějí na jejich 

věk pěkný fotbal plný individuálních i týmových výkonů, a tak se tě-

šíme, jak to dopadne. V rámci „Vítězné kopačky“ se nám nakonec po-

dařilo urvat 4. místo ze šesti účastníků (Vestec, Jesenice, Zvole, Dolní 

Břežany, Dolní Jirčany), ovšem nutno podotknout, že celá jarní část 

byla poměrně vyrovnaná a kvalita hráčů a celkově i týmů byla v této 

kategorii na velmi vysoké úrovni. Proto jsme v rámci této soutěže ne-

protočili všechny děti, jelikož úroveň a rychlost hry by někteří 

v současné chvíli nestíhali. K vylepšení a zdokonalení fotbalových do-

vedností dětí využíváme a do konce června budeme využívat přátel-

ských utkání. 
  

Starší přípravka vstupovala do jarní části s ambicí účasti dvou týmů, 

ale bohužel z důvodu poměrně vysoké marodky na začátku dubna 

a s ohledem na to, že některé děti s fotbalem skončily anebo si daly 

pauzu, jsme B tým museli ze soutěže odhlásit. Soutěže se tedy účast-

níme jen pod hlavičkou A týmu. Podobně jako kluci z mladší příprav-
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ky hraje i tato kategorie v elitní skupině a bojuje o přeborníka okresu 

Prahy-východ, což bude pro kluky velká výzva. Zatím se jim výsled-

kově proti vyspělejším soupeřům nedaří tak, jak by si oni i trenéři 

představovali. Sice udělali v rámci předváděné hry a fotbalových do-

vedností velký pokrok (a určitě si nezaslouží být na chvostu aktuální 

tabulky), ale zkrátka na začátku soutěže nebyli kompletní a proti ně-

kterým týmům zaostávají spíše fyzicky než fotbalově. Výsledky jsou 

ve fotbale důležité, nicméně ještě důležitější je celkové pojetí fotbalu, 

předváděná hra a dovednosti. To se u této kategorie neustále zlepšuje 

a věříme, že v dalším období budou kluci opět úspěšní i výsledkově. 
  

Starší žáci v jarní části sezony také hrají elitní skupinu o vítěze okre-

su. V této kategorii došlo před začátkem sezony s ohledem na nedosta-

tek dětí k vzájemné výpomoci mezi naším klubem a klubem soused-

ních Dobřejovic. Do Čestlic přestoupilo několik dobřejovických kluků 

a pod hlavičkou Čestlic absolvovali tréninky a zápasy společně se 

zbytkem čestlických kluků. Naopak část čestlických kluků (ročníky 

2010/2011) přestoupila do Dobřejovic a posílila dobřejovický tým 

mladších žáků.  
 

 
 

Díky této vzájemné spolupráci a nasazení jak čestlických, tak i dobře-

jovických trenérů se podařilo hráčsky obsadit a odehrát jarní část sou-

těží. Vstup do soutěže se kategorii starších žáků bohužel nepovedl, a to 
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i díky nefér přístupu trenéra soupeře, a vysoko prohráli. Byla to na 

jednu stranu velká frustrace, ale na stranu druhou i poučení. Do dalších 

zápasů tak postupně více zasáhli  kluci z mladšího dorostu (ročník 

2008) a pomohli zvýšit konkurenceschopnost této kategorie. V dalších 

zápasech jsme již byli více vyrovnaným protivníkem a zápasy měly 

v některých případech velmi vysokou úroveň. Do konce sezony chybí 

poslední zápas proti Odolené Vodě. Uvidíme, jak bude tato kategorie 

fungovat od podzimu, ale již teď víme/tušíme, že někteří členové hráč-

ského i trenérského týmu nebudou od příští sezony pokračovat. Spo-

lečně s Dobřejovicemi budeme hledat řešení, jak najít uplatnění pro 

kluky, kteří budou mít ambici dál fotbal hrát.   
  

Mladší dorost pokračoval v rozehrané podzimní části soutěže a bojuje 

i na jaře o přední příčky celkového umístění. Kluci předvádějí během 

celé soutěže velmi pěkné výkony a je jen škoda, že některé zápasy ne-

dotáhli do vítězného konce, nebo nakonec i smolně pohráli. Nicméně 

zbývají ještě dva zápasy a kluci mají v nohách možnost uhrát 3. místo, 

což by rozhodně znamenalo velký úspěch a potvrzení poctivé práce, 

kterou pod vedením svých trenérů podstupují. Za sebe bych si přál, 

aby jim hlavně vydržela parta, chuť do fotbalu a aby se jim vyhýbala 

zranění (těch bylo bohužel během jara – nejenom fotbalovým přičině-

ním – v této kategorii mnoho a možná i díky tomu kluci nebojují 

o příčku nejvyšší). Část kluků si v průběhu jara vyzkoušela zápasy 

v dospělé kategorii – buď aby vypomohli A týmu při nedostatku hráčů, 

anebo jsme chtěli, aby si zápasy vyzkoušeli. Svými výkony nás velmi 

potěšili a věříme, že se v budoucnu všichni stanou tahouny a lídry 

čestlického fotbalu! 
 

A tým 

A tým vstoupil do jarní části sezony velmi ospale a mimo první zápas 

proti Mukařovu, který jsme vyhráli po penaltovém rozstřelu, se nám 

v prvních zápasech herně ani výsledkově nedařilo. Bohužel nás po-

stupně doběhla skutečnost, že během zimního období toho tým celko-

vě moc nenatrénoval a i během jarní části nebyla účast na trénincích 

bůhvíjaká. Zároveň jsme téměř v každém zápase hráli v jiné sestavě 

(ne všichni hráči k účasti na zápasech přistupovali zodpovědně) a zbylí 
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hráči tak nastupovali i na netypických postech. V posledním období se 

alespoň herní a výsledkový dojem o něco zlepšil, konečně jsme začali 

vyhrávat a střílet potřebné góly do sítě soupeřů. Bohužel poslední do-

mácí zápas proti do té doby posledním Louňovicím nám vůbec nevy-

šel a zaslouženě jsme prohráli. Věříme, že v posledních dvou zápasech 

(venku proti Svojeticím a Mnichovicím) urveme ještě nějaké body do 

celkové tabulky a skončíme tak v klidném středu výsledkové listiny. 

Na příští sezonu se však musíme  po všech stránkách připravit v dale-

ko lepším světle a formě! 

 

 
 

Všichni tedy vyhlížíme konec jarní fotbalové sezony, kterou všechny 

kategorie postupně zakončí na hřišti posezonními rozlučkami a týmo-

vým posezením. 
 

⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽  
 

V posledním Občasníku jsme vás informovali o zvažované oslavě 

55. výročí TJ Sokol Čestlice, které připadá na letošní rok. Bohužel 

jsme byli nuceni od oslav plánovaných na sobotu 10. června upustit. 

Primárním důvodem jsou termínové kolize s dalšími fotbalovými akti-

vitami našich kategorií mládeže, ale také provozní důvody a množství 

organizačně náročných akcí v průběhu jara. Určitě se najde mnoho 

dalších příležitostí, jak si historii klubu připomenout, a to nejlépe na 

zápasech a akcích, které nás v dalším období čekají. Těšíme se na vás 

a věříme, že na podzim po prázdninovém odpočinku budeme všem na-

šim fanouškům a podporovatelům zase rozdávat fotbalovou radost.😊 

Pěkné léto všem! 

za TJ Sokol Čestlice Mirek Doksanský 
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     ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽  
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POZNAMENEJTE SI 

DO KALENDÁŘE 
 

 

18. čestlický Dobrobazar  
 

V neděli 18. června se na farní zahradě v Čestlicích opět po roce koná 

Dobrobazar. Nákupem rozmanitého zboží podpoříte dvě organizace, 

které se věnují lidem na sklonku života a jejich pečujícím osobám. 

O výtěžek z akce se rozdělí Cesta domů a Hospic Dobrého Pastýře.  

Zavítejte na farní zahradu u kostela sv. Prokopa od 9.30 do 15.30 hod. 

K dispozici budou stánky s občerstvením a zahraje duo Pepek 

a Námořník. Těšte se také na dražbu s nabídkou zajímavých rostlin 

a uměleckých předmětů.     
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Předměty do prodeje se přijímají na čestlické faře od 9. do 16. červ-

na denně od 18 do 20 hod., v sobotu 10. 6. od 9 do 12 hod. 
 

 

 
 

Svatoprokopská pouť 2023 

 

Všichni víme, že sv. Prokop má svátek až 4. července. Ale to už jsou 

děti bůhvíkde na prázdninách! A tak se čestlická svatoprokopská  pouť 

koná vždy poslední červnovou neděli, letos tedy 25. června.  

 

A co všechno nás čeká?  
 

 V 8.30 hod. začíná v kostele slavnostní mše ke sv. Prokopovi, 

společná pro obce Čestlice a Průhonice.  

 V 9.00 hod. pouť propukne – tedy zpočátku jen potichoučku 

a zvolna, abychom nerušili probíhající mši v kostele. Ale jen co ko-

lem půl desáté mše skončí, propukne pouť i s hudbou u kolotočů 

a se vší parádou! 

 Atrakce pro děti do 6 let – houpačky, kolotoč, miniřetízák 

a vláček – se jistě celý den nezastaví. Větší a velké děti si užijí 

velký řetízkový kolotoč a zastřílejí si ve staročeské střelnici 

z roku 1920 s pohyblivými figurkami. Všechny tyto atrakce rodi-

ny Vocáskových jsou opět po celý den zdarma! 
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 Vyznavači rodea se mohou pokusit o zkrocení zuřivého elektric-

kého býka.  

 A co třeba sprint šneků? Tenhle veselý závod si mohou vyzkoušet 

malí i velcí. Chůze na dětských chůdách se ovšem doporučuje 

výhradně dětem. 

 Kejklíř HOP nám ve dvou  krátkých výstupech v 11.00 a ve 13.45 

hod. názorně předvede, jak snadné je žonglování (tedy když se to 

umí)… Hopův žonglérský koutek bude ovšem otevřen po celou 

pouť! Takže žonglování si může vyzkoušet úplně každý. 

 V 11.30 hod. bude k vidění Drezura pštrosů v provedení divadla 

eMILLIon. Staneme se svědky toho, co všechno se mohou naučit 

dva velmi neposlušní pštrosi! 

 Ve 13.00 hod. se nám na farní zahradě představí potulná cirkuso-

vá maringotka, jejíž dva majitelé předvedou své dřevěné umělce 

a jejich hrazdotoč, činkozdvih, nohodup a mnoho dalšího… 

 Ve 14.30 hod. se představením Kuplety a kramářské písně diva-

dlo eMILLIon postará o pravou staročeskou pouťovou atmosféru. 

 Určitě ani tentokrát nikoho nezklame náš salonní fotoateliér, jehož 

letošní téma „Svět stříbrného plátna“ dává fantazii a kreativitě 

značnou volnost. Zapište se do pořadníku raději hned ráno! A kdo 

se chce vyfotit sám a bez čekání, ten může využít náš fotopanel 

„Pouťový bicykl“. 

 A průběžně (v době oběda zejména) se můžeme posilovat všemož-

nými dobrotami, jaké každá správná pouť nabízí! 
 

 
 
 

 

Přijďte a užijte si pouťovou atmosféru plnými doušky! 

Vezměte s sebou přátele, sousedy a známé, ať má 

čestlická pouť ten správný říz! 
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Letní kino 
 

 

Filmová projekce pod širým nebem je naším tradičním rozloučením 

s létem. Letos se termínem lehce přehoupneme z konce srpna do za-

čátku září, a to na sobotu 2. září po 20. hodině.  
 

Loni jsme kvůli rekonstrukci fotbalových kabin využili prostor hasič-

ské zbrojnice, letos se však již můžeme vrátit na fotbalové hřiště!  
 

Vyberte z nabídky filmů svého favorita, a to buď v anketě na webo-

vých stránkách obce, anebo vhoďte anketní lístek (níže) do schránky 

na obecním úřadě.  
 

A pozor, večery už budou chladné! Nepochybně oceníte teplé obleče-

ní, případně teplou deku, a možná i nějaký nápoj, který vás zahřeje… 

 

 

ANKETNÍ LÍSTEK – zde odstřihněte: 
 

------------------------------------------------------ 
 

Zaškrtněte vybraný film a ústřižek vhoďte nejpozději 31. července do 

schránky na OÚ. 

 

 

 

 
 

 

 

⃣ INDIÁN                 ⃣ PŘÁNÍ K NAROZENINÁM 
 

⃣ PREZIDENTKA                 ⃣ VSTUPENKA DO RÁJE 
 

⃣ OSTROV                      ⃣ KOCOUR V BOTÁCH  
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FILMY NA VÝBĚR: 
 

Indián (komedie, 2022, 94 min.) 
 

Arogantní byznysmen Ondřej při obchodní cestě za 

oceán přelétá nad rezervací, kde právě probíhá po-

hřeb indiánského náčelníka. Duch indiána stoupají-

cí k nebi se do něj nedopatřením vtělí… Mezi On-

dřejem a duchem indiána, který vyznává poněkud 

jiné životní hodnoty, začíná neúprosný, divoký 

souboj plný situační komiky. 

Hrají: Karel Roden, Vica Kerekes, Martin Myšič-

ka, Jaroslav Dušek, Ester Geislerová 
 
Prezidentka (romantická komedie, 2022, 97 min.) 
 

První česká prezidentka má nabitý program. Touží 

vysadit, a tak se v noci inkognito vytratí z Hradu… 

Ze seznámení s nic netušícím sochařem Petrem se 

zrodí láska. Situace se však vymkne kontrole a pre-

zidentčiny noční výlety se provalí. Své právo na 

lásku, které má jako každý jiný člověk, si musí tato 

úspěšná žena vybojovat… 

Hrají: Aňa Geislerová, Ondřej Vetchý, Veronika 

Khek Kubařová, Oskar Hes, Jiří Štrébl  

 

Ostrov (romantická/dobrodružná komedie, 2023, 100 min.) 
 

Richard a Alice se na exotické dovolené pohádají, 

protože on chce rozvod. Předčasně odlétají domů, 

ale jejich malý letoun ztroskotá na opuštěném os-

trově a Richard a Alice čekají na záchranu. Osamělí 

trosečníci se na tropickém ostrůvku musí postarat 

nejen o svou záchranu a přežití, ale také začít znovu 

spolupracovat a hledat k sobě cestu zpátky. 

Hrají: Jiří Langmajer, Jana Plodková, Ted Otis  

https://www.csfd.cz/tvurce/1022-karel-roden/
https://www.csfd.cz/tvurce/34893-vica-kerekes/
https://www.csfd.cz/tvurce/27024-martin-mysicka/
https://www.csfd.cz/tvurce/27024-martin-mysicka/
https://www.csfd.cz/tvurce/1523-jaroslav-dusek/
https://www.csfd.cz/tvurce/5123-ester-geislerova/
https://www.csfd.cz/tvurce/1162-ana-geislerova/
https://www.csfd.cz/tvurce/1464-ondrej-vetchy/
https://www.csfd.cz/tvurce/26883-veronika-khek-kubarova/
https://www.csfd.cz/tvurce/26883-veronika-khek-kubarova/
https://www.csfd.cz/tvurce/279290-oskar-hes/
https://www.csfd.cz/tvurce/61909-jiri-strebl/
https://www.csfd.cz/tvurce/1528-jiri-langmajer/
https://www.csfd.cz/tvurce/26214-jana-plodkova/
https://www.csfd.cz/tvurce/282646-ted-otis/
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Přání k narozeninám (komedie, 2022, 93 min.) 
 

Líba se těší, že se na oslavě jejích narozenin sejde 

celá rodina. Syn Petr však chce strávit narozeniny 

se svým tajným přítelem Karlem a předstírá ne-

moc. Jenže Líba ho překvapí a s celou rodinou se 

přesune k němu. Nečekaná návštěva donutí Petra 

k improvizaci – z přítele Karla je kolega z práce 

a z jeho sestry Petrova přítelkyně… Narozenino-

vý den tak bude jedna velká jízda na horské dráze. 

Hrají: Eva Holubová, Jaroslav Dušek, Veronika 

Khek Kubařová, Tomáš Klus, Igor Orozovič, Ja-

roslav Plesl, Matěj Hádek, Simona Babčáková  

 

Vstupenka do ráje (komedie USA, 2022, 104 min.) 
 

George Clooney a Julia Roberts v roli šokovaných 

rodičů chtějí zachránit svou dceru Lily před ná-

sledky letní lásky k domorodci na Bali. Sami před 

19 lety podobné dobrodružné vzplanutí ukončili 

rozvodem. V kulisách mořského ráje připravují 

dceři rafinované pasti, jež jí mají sundat růžové 

brýle, ale zároveň se v nich začínají probouzet 

vzpomínky…  Záchranná operace se zkrátka vy-

víjí naprosto nečekaně. 

Hrají: Julia Roberts, George Clooney 

 

Kocour v botách: Poslední přání (animovaný USA, 2022, 101 min.) 
 

Legendární hrdina chce pověsit boty na hřebík a žít 

jako obyčejný chlupatý mazlíček v kočičím útulku. 

Má ovšem v patách drsnou Zlatovlásku, její medvědí 

parťáky a tajemného Vlka… A tak Kocour v botách 

uzavře příměří s kočičí zlodějkou Čiči Pacičkou 

a Psem (který kdovíproč předstírá, že je kočka) 

a společně čelí bláznivým dobrodružstvím.  

https://www.csfd.cz/tvurce/1186-eva-holubova/
https://www.csfd.cz/tvurce/1523-jaroslav-dusek/
https://www.csfd.cz/tvurce/26883-veronika-khek-kubarova/
https://www.csfd.cz/tvurce/26883-veronika-khek-kubarova/
https://www.csfd.cz/tvurce/54109-tomas-klus/
https://www.csfd.cz/tvurce/68503-igor-orozovic/
https://www.csfd.cz/tvurce/28806-jaroslav-plesl/
https://www.csfd.cz/tvurce/28806-jaroslav-plesl/
https://www.csfd.cz/tvurce/33324-matej-hadek/
https://www.csfd.cz/tvurce/36122-simona-babcakova/
https://www.csfd.cz/tvurce/31-george-clooney/
https://www.csfd.cz/tvurce/4-julia-roberts/
https://www.csfd.cz/tvurce/4-julia-roberts/
https://www.csfd.cz/tvurce/31-george-clooney/
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Přehled nejbližších akcí v obci a okolí 
 

 

 neděle 11. června – Víkend otevřených zahrad v Průhonickém 

parku a zámku s komentovanými prohlídkami – zámek (kostel, 

sklepy, Rytířský sál, pracovna hraběte): 10.00, 12.00, 13.00 hod. 

(sraz za hlavním vstupem); Alpinum: 11.00, 14.00 hod. (sraz na 

vyhlídkové terase, Malé nádvoří) 

 neděle 18. června od 9.30 do 15.30 hod. – tradiční Dobrobazar na 

farní zahradě  

 neděle 25. června od 9.00 do 17.00 hod – čestlická svatoprokop-

ská pouť 
 čtvrtek 24. srpna od 19.30 hod. – obec Dobřejovice zve na Letní 

divadelní scénu u rybníka Skalník – na představení Dívčí válka  

 sobota 2. září po setmění (po 20.00 hod.) – letní kino na fotbalo-

vém hřišti, film dle vašeho výběru; vstupné dobrovolné, prodej 

občerstvení  
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Nechcete se podílet  

na přípravě společenských akcí? 
 
Masopust… Pálení čarodějnic… Dětský den… Svatoprokopská pouť…  
 

V naší obci na vás v průběhu roku čeká pravidelných akcí mnohem víc 

(Čestlický rozběh, zájezd, letní kino, procházka dendrologickou za-

hradou, vítání občánků, adventní koncert, rozsvícení vánočního stro-

mu, punčové předvánoční setkání, předvánoční setkání seniorů…) – 

a je potěšující, když se kulturních akcí účastníte a očividně vám přiná-

šejí zábavu a radost. Jsou totiž živou vodou našeho společného soužití 

a života obce vůbec, neboť nejenže nabízejí možnost příjemně strávit 

čas, ale jsou také příležitostí potkat (a poznat) své sousedy. 
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Čtyři akce vyjmenované v úvodu – ať už jsou čistě obecní, nebo jsou 

to akce spolků s podporou obce – mají jedno společné: za jejich pří-

pravou se skrývá spousta práce, vynaloženého volného času 

a energie, spousta úsilí, invence a nápadů. Pro každou akci totiž ně-

kdo musí vymyslet její program, je třeba zajistit ji produkčně i organi-

začně (vymyslet soutěže a zábavní stanoviště, objednat atrakce 

a účinkující, nakoupit odměny pro děti atd., atd., atd...) a ve finále vše 

vlastníma rukama připravit. Za tím vším opravdu nejsou jenom peníze 

(finanční podpora obce je koneckonců to nejmenší), ani nějaké zázrač-

né lusknutí prstů! Za tím vším jsou lidé: nejen zastupitelé, ale hlavně 

spousta dobrovolníků a nadšenců. U akcí zaměřených na děti se anga-

žují zpravidla rodiče. Jenže děti odrůstají a s nimi stárnou i  rodiče. 

A stejně tak „stárne“ i jejich motivace a nadšení… 
 

Takový je zkrátka život, generace se obměňují. Avšak občanská spo-

lečnost na vsi by měla fungovat bez ohledu na generační výměnu: 

měla by fungovat kontinuálně, přirozeně a zdola. Měla by stát na ak-

tivitě občanů, kteří se obecního života chtějí nejen účastnit, ale ta-

ké se na něm podílet – třeba právě přípravou obecních akci. Kon-

zumace zážitků a kulturních událostí je snadná, ale každé přiložení 

ruky k dílu dává smysl a obohacuje. 
 

Ale dost plané teorie. Pomocníků zkrátka není nikdy dost. Jakákoli 

ochota pomáhat je vítána, třeba jen občas a třeba jen ve finální fázi 

přípravy akce… Například taková pouť: v sobotu vpředvečer konání 

se všechno musí přichystat – od 17 hod. je na farní zahradě každá po-

mocná ruka dobrá (rozvěšují se cedule, přenáší velký stan a stoly, vy-

klízí se a upravuje místnost pro fotoateliér, chystá se jeviště…) Bylo 

by skvělé mít povědomost o potenciálních dobrovolnících a pomocní-

cích,  kteří jsou v případě potřeby ochotni svou ruku k dílu přiložit! 

Kontakt na sebe můžete zanechat na obci nebo využijte kontakty na 

mě: telefon 728 084 715 či e-mail novakova.ivana@cestlice-obec.cz. 

Děkujeme! 

Ivana Nováková, zastupitelka  

 

 

mailto:novakova.ivana@cestlice-obec.cz
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NEPLACENÁ MÍSTNÍ INZERCE 
 

Čestlický občasník nezveřejňuje placenou inzerci (komerční či voleb-

ní). Se soukromou neplacenou inzercí se občané Čestlic mohou obra-

cet  přímo na redakci.  
 

 

Zdarma nabízím k odběru použité střešní tašky černé barvy, typ 

KM BETA (starší typ vyráběný do roku 2008) – celkem 800 ks tašek 

a cca 100 ks hřebenáčů.  
 

Prodám plastový komínek k odvětrání např. kanalizace, černá bar-

va, cena 200 Kč, celkem 3 ks. Odběr v Čestlicích, tel  603 195 867. 

  
 
 
 

                    
 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
 

 
 

Poděkování obce 
 

Po 15 letech odcházejí dvě paní učitelky čestlické mateřské školky, 

které byly u jejího otevření v roce 2008. Paní ředitelka Dostálová, za 

jejíhož vedení školka získala prestiž a oblibu u místních rodičů 

i v širokém okolí, zde vybudovala kvalitní tým, který jistě bude pokra-

čovat v jejích stopách. Děkujeme paní ředitelce Dostálové i paní 

učitelce Slaměníkové za odvedenou práci a obdivuhodný přístup 

k dětem a oběma přejeme, ať se jim v nové životní etapě daří.  
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Dopravní omezení v obci a okolí 
 

 

 Po zahájení stavby chodníku na ulici Benická je uzavřen průjezd 

vozidel na Benice; ulicí Akátovou a Jasanovou je vedena objízdná 

trasa autobusu 325. Uzavírka je plánovaná do 31. 7. 2023. 

 Od 19. do 23. června dojde k omezení provozu na komunikaci 

na Dobřejovice, kde se bude opravovat povrch na jedné polovině 

vozovky, a to od křižovatky u střelnice v délce asi 0,5 km. Provoz 

bude veden z Čestlic do Dobřejovic jednosměrně a v opačném smě-

ru je vedena objízdná trasa po jesenické spojce na kruhový ob-

jezd směrem na Říčany. Tentokrát bude uzavřen průjezd spoj-

kou okolo Tescomy, kde bude vjezd povolen jen zásobování 

a autobusům.  

 V termínu 10. až 16. července je plánována úplná uzavírka 

v Průhonicích ve směru na Rozkoš. K tomuto dopravnímu ome-

zení  ještě nemáme další informace, je tedy třeba sledovat aktuální 

informace na obecním webu a na vývěskách. 

 
 

 

V termínu od 19.  do 25. června bude na vodovodní síti v celé ob-

lasti Průhonic, Průhonice-Rozkoš, Jesenice–Zdiměřice a Čestlice 

probíhat za pomoci specializované firmy měření kapacity vodo-

vodní sítě. Během této činnosti se může objevit mírné zakalení či 

zabarvení vody. Takto zakalená voda není hygienicky závadná. 
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Ordinace praktického lékaře: 
 

lékařka: MUDr. Eva Hošková  tel 605 851 261 
                           e-mail: ordinace.cestlice@seznam.cz 

               www.mudrhoskova.cz  

Ordinační hodiny:  
pondělí 07:30–14:00       úterý   11:30–18:00 

středa  07:30–14:00           čtvrtek 11:30–18:00  
pátek  08:00–12:00 
 

Ordinace dentální hygieny: 
 

dentální hygienička: Ing. Jana Červenková, DiS.  tel. 601 525 309 

                          e-mail: ordinace@pruhonicedent.cz 

                www.pruhonicedent.cz 

Ordinační hodiny:  
středa  08:00–13:30           čtvrtek 12:00–18:00 

pátek  08:00–12:00 

      12.30–16.00 
 

 Do doby plánovaného otevření zubní ordinace v Čestlicích (termín  

 ještě není znám) lze po dohodě s MDDr. Kýrem využívat zubní or- 

 dinaci (včetně ošetření dětí) v Průhonicích na Květnovém nám. 7,  

 tel. 605 878 300, www.pruhonicedent.cz. 
 

Klinická logopedie: 
 

logopedka: Mgr. et. Mgr. Lucie Brabcová  tel. 728 411 358 

                      e-mail: logopediebrabcova@gmail.com 

         www.logopediebracova.cz 

Ordinační hodiny (pouze pro objednané):  
pondělí 12:00–19:00       úterý   15:30–19:00 

středa  15:30–19:00      čtvrtek 15:30–19:00 
pátek (sudý)  07:00–12:30  12.00–19.00 

pátek (lichý)  15.30–19.00 

sobota  08.00–13.00  
 

http://www.pruhonicedent.cz/
tel://+420%20605%20878%20300/
http://www.pruhonicedent.cz/
mailto:logopediebrabcova@gmail.com
http://www.logopediebracova.cz/
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Doplňkové služby, 1. patro:  
 

♣ péče o tělo – kosmetický salon, výživové poradenství, poradna ki-  

  neziologie a Bachovy esence, poradna životního stylu a pořádání  

  kurzů – Veronika Ďörďová; na objednání – tel. 608 889 253,  

  e-mail: veronika-vizaz@seznam.cz 
 

♣ čínská medicína (diagnostika, stimulace akupunkturních bodů, fy-  

  toterapie, baňkování, moxování, dietetika) – Ing. Martina Hezká;  

  na objednání – tel. 607 688 332, e-mail: martina.hezka@centrum.cz,  

  www.tcmvpraze.cz 
 

♣ masáže (klasická regenerační, sportovní, relaxační, masážní techni   

  ka guasha) – Marie Průšová; na objednání – tel. 607 289 074,  

  e-mail: majkaprusova@seznam.cz.  
 

 

 

 

 

Popelnice se směsným odpadem 
 

Znovu prosíme občany, aby nádoby na směsný domovní odpad vy-

užívali efektivně a aby popelnice s malým množstvím odpadu ne-

připravovali k vývozu zbytečně každou středu, ale třeba  jen 1x za 

14 dní. Poplatek za manipulaci s téměř prázdnou popelnicí pře-

vyšuje poplatek za odpad, který obsahuje!  
 

Pokud vás zajímá množství směsného odpadu vyprodukovaného 

ve vaší nemovitosti, zavolejte nebo napište na obecní úřad paní 

Poustkové – informace je každému k dispozici. 
 

 
 

 

 

mailto:veronika-vizaz@seznam.cz
mailto:martina.hezka@centrum.cz
http://www.tcmvpraze.cz/
mailto:majkaprusova@seznam.cz
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Užitečné informace  
 

 Provoz obecního úřadu může být v letních měsících (z důvodu čer-

pání dovolených) omezen. Aktuální omezení bude vždy uvedeno na 

webových stránkách obce a na vývěsce obecního úřadu. Služby 

CzechPoint poskytuje pobočka České pošty v Makru.  

 Knihovna bude před prázdninami naposled otevřena 28. června, 

v letních měsících otevře ve středu 2. srpna v obvyklém čase a po 

prázdninách zahájí běžný provoz ve středu 6. září.  

 Sportovní hala (stolní tenis, badminton a jiné sporty) je k dispozici  

během celých letních prázdnin v denních i večerních hodinách. 

K rezervaci využívejte online rezervační systém na obecních we-

bových stránkách. 

 Svoz bioodpadu probíhá v obvyklém 14denním cyklu (každou 

středu v lichém týdnu) do 6. prosince. K dispozici je velký kontej-

ner na bioodpad na technickém dvoře obecního úřadu – větší 

množství (autem) jen v provozní době OÚ. Nevhazujte prosím do 

kontejneru větve, které lze štěpkovat – po objednání provedeme 

štěpkování na vašem pozemku a s vaší asistencí!  

 Termíny podzimního svozu – velkoobjemový odpad 13.–16. října 

a nebezpečný odpad 14. října 2023. 

 Novinkou je nádoba na baterie a drobné elektrospotřebiče (typu 

ruční šlehač, mobil, kávomlýnek aj.) na obecním úřadě. 

 

                    
 
 Informace o sociálních službách poskytovaných obcí – Obědy pro 

seniory a Senior taxi naleznete na webových stránkách v záložce 

NAŠE OBEC/Sociální služby. 

 Registrace do systému zpráv SMS (zasílání aktuálních informací) 

je možná na obecním úřadě kdykoli v úředních hodinách nebo on-

line přes registrační formulář na webových stránkách v sekci 

OBECNÍ ÚŘAD/SLUŽBY/INFO SMS. 

 Aplikaci V OBRAZE – Informace do mobilu – lze stáhnout zde: 

https://cloudform.cz/Form/Sign?formId=cestlice-smsrozhlas.  

https://cloudform.cz/Form/Sign?formId=cestlice-smsrozhlas
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 K získávání informací o aktuální odstávce elektřiny ve vaší ulici se 

můžete zdarma zaregistrovat na www.cezdistribuce.cz/služba zasí-

lání informací o odstávkách elektřiny – pracovnice OÚ vám s re-

gistrací rády pomohou. Prostřednictvím obecní SMS nelze rozesí-

lat informace selektivně jen pro určité ulice. 

 Na OÚ lze zdarma získat tašky na tříděný odpad (nově i na kovy) či 

zakoupit publikaci Čestlice v dějinách i v současnosti (200 Kč) 

a trička s logem obce (150 Kč). 
 

                    
 

Obecní úřad – kontakty:                       
 

adresa: Pitkovická 290      účetní: Jana Nováková 

        251 01 Čestlice                administrativa: Martina Záhoříková 

                      Tereza Poustková                  

telefon:  

272 680 707, pro administra-       knihovna: středa 14–18 

tivní záležitosti 606 072 729        knihovna@cestlice-obec.cz   

e-mail: obec@cestlice–obec.cz    http://knihovnacestlice.webk.cz/ 

fax: 272 680 909                 

datová schránka: rmtbzat             hřbitov:  

účet č.: 10324201/0100               01.04.–31.10. otevřeno denně 8–20 

www.cestlice–obec.cz                 01.11.–31.03. otevřeno denně 9–17 
                         

Úřední hodiny                 
pondělí: 8– 12 a 13–17         hlídka Obecní policie Průhonice 

středa:   8– 12 a 13–18                tísňová linka tel. 721 356 420 

18.00–19.00 zastupitelé 

(Společně pro Čestlice)            
                            

Vydavatel: obec Čestlice, Pitkovická 290, 251 01 Čestlice, IČ 00240125 

Redakční zpracování a příprava k tisku: Mgr. Ivana Nováková  

Příspěvky: novakova.ivana@cestlice-obec.cz, tel. 728 084 715 

Tisk: A. R. Garamond s. r. o., Belnická 758, 252 42 Jesenice 

Čestlický občasník vychází v nákladu 340 ks pod registračním číslem MK ČE 

19867. V souvislosti s nařízením EU 2016/679 (GDPR) upozorňujeme, že 

v místě obecních akcí probíhá fotografování pro účely prezentace a archivace. 

mailto:knihovna@cestlice-obec.cz
mailto:obec@cestlice-obec.cz
http://knihovnacestlice.webk.cz/
http://www.cestlice-obec.cz/
mailto:novakova.ivana@cestlice-obec.cz
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